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Questao 4 _ o
(Engenheiro(a) de Produgéo Junior - Petrobras 2014/2)

O centro de distribuicdo de uma fabrica de brinquedos
eletronicos executa diversas atividades que envolvem a
distribuicéo fisica, EXCETO o(a):

(A) acondicionamento dos produtos

B) transporte interno de itens

controle de pagamentos dos fornecedores
recebimento de encomendas de clientes
armazenagem dos brinquedos

,\,\,\,\
~— = —
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E

(A)

Resolucao:

A distribuicdo fisica de produtos consiste nas atividades relacionadas a mo-

vimentacgao, estocagem e processamento dos pedidos para os clientes. A principal
funcéo da distribuicdo fisica nos centros de distribuicdo € garantir que o produto
estara disponivel para o cliente no momento correto ao menor custo possivel.

Analisando as alternativas:

INCORRETA. O acondicionamento de produtos faz parte da distribuicao fi-
sica. O acondicionamento dos produtos corresponde a sua armazenagem
dentro do centro de distribuicdo até o momento em que ele é solicitado pelo
cliente final.

INCORRETA. O transporte interno dos produtos faz parte da distribuicao fi-
sica. E objetivo da logistica minimizar a0 maximo possivel a quantidade
de movimentagdes dos produtos dentro do centro de distribuicéo, visto que
quanto maior a movimentagédo, maior é o custo.

CORRETA. O controle de pagamento dos fornecedores nao é uma atividade
da distribuicao fisica e sim de compras.

INCORRETA. O recebimento de encomendas dos clientes faz parte da distri-
buicdo fisica. Apos o recebimento de encomendas é disparado todo o pro-
cesso para que o cliente receba a sua encomenda no menor tempo possivel
a um preco razoavel.

INCORRETA. A armazenagem dos brinquedos € igual ao acondicionamento
dos produtos. Faz parte da distribuicao fisica.

(Alternativa (C))

Material de uso exclusivo de www.exatas.com.br. Sendo vedada, por quaisquer meios e a qualquer titulo, a sua reprodugéo,

Matgial, deugacescusitand R avnsRalas-cer faRs e yrpadsiiRYag WABaURINRAIOS e a qualquer titulo, a sua
reproducao, copia, divulgacao e distribuicdo. Sujeitando-se o infrator a responsabilizacéo civil e criminal.



www.exatas.com.br

Logistica Www.exatas.com.br

Questao 7 : .
(Engenheiro(a) de Producao Junior - Petrobras 2014/1)

Na cadeia de suprimento de um determinado produto,
foram observadas as movimentagbes dos produtos
A, B, C e D apresentadas no Quadro a seguir.

Distancia média de transporte

Produto | Quantidade Modo
Rodoviario | Ferroviario | Hidroviario

A 1000t 500 km 250 km 20 km
B 2000 t 300 km 200 km 50 km
C 5000t 200 km 100 km 30 km
D 500t 1000 km

Em relagdo a divisdo modal em t-km, o percentual do(s)
modo(s)

(A) rodoviario € maior do que 70%.

(B) hidroviario € menor do que 5%.

(C) ferroviario € menor do que 25%.

(D) hidroviério e ferroviario juntos é maior do que 40%.
(E) rodoviario e ferroviario juntos € maior do que 90%.

Resolucao:

Para o calculo da quantidade transportada em ¢.km, deve-se multiplicar a
guantidade transportada pela distancia em cada um dos modais: rodoviario, ferro-
viario e hidroviario.

Para facilitar os calculos na questédo, a melhor forma é dividir as toneladas
por 1000, visto que a questao pede porcentagens e isso nao ira alterar o resultado.

Para o modal Rodoviario temos:

R =1 x500+4 2 x 300+ 5 x 200 + 0,5 x 1000
R =500 + 600 + 1000 + 500
R = 2600 t.km

Para o modal Ferroviario temos:

F=1x250+2x200+5 x 100
F =250 + 400 + 500
F = 1150 t.km
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Para o modal Hidroviario temos:

H=1x204+2x50+5x30
H =20-+100+ 150
H =270 t.km

O total t.km é a soma total dos modais utilizados.

I'=R+F+H
T = 2600 + 1150 + 270
T = 4020 t.km

Calculando a porcentagem relativa de cada um dos modais temos:

Para o modal Rodoviario:

2600
=0,647 =64,7
R = 3020 T
Para o modal Ferroviario:
1150
= (0,286 = 28,6
R = 1020 2
Para o modal Hidroviario:
270
= 0,067 =6,7
%~ 4020 %

Analisando as alternativas:

(A) INCORRETA. O rodoviario corresponde a 64,7%, menor do que 70%.
(B) INCORRETA. O hidroviario corresponde a 6,7%, maior do que 5%.
(C) INCORRETA. O ferroviario corresponde a 28,6%, maior do que 25%.

(D) INCORRETA. O hidroviario e ferroviario juntos correspondem a 35,3%, menor
do que 40%.

(E) CORRETA. O rodoviario e ferroviario juntos correspondem a 93,3%, maior do
que 90%.

(Alternativa (E))
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